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Megújul a rácvárosi óvoda udvara
A Kúria helybenhagyta a Pride betiltását
Működési hitel: mindent visszafizetett Pécs

Európa Leglassabb Bicikliversenyét 
rendezték meg a Király utcában
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Több mint ötven előterjesztés szerepelt 
a közgyűlés szeptember 18-i ülésének 

napirendjén. Az alábbiakban lapzártánkig 
megszületett legfontosabb döntésekről 
számolunk be.

	l Nimmerfroh Ferenc 
A szeptemberi közgyűlést Péterffy Attila nyi-
totta meg, majd a polgármester kérésére az 
ülés résztvevői Sólymos Gyula pécsi 1956-os 
forradalmár emléke előtt tisztelegtek egy-
perces néma felállással. Péterffy Attila ezu-
tán Bicsák Bence Európa-bajnoki ezüstér-
mes triatlonistát méltatta. A közgyűlés egy 
hosszabb zárt ülés után folytatódott az 55 
napirendi pont közül talán a legfontosabbal. 

A harmadik alpolgármester
A harmadik alpolgármester megválasztásá-
val kapcsolatos előterjesztés ismertetésekor 
Péterffy Attila elmondta, hogy Varga Móni-
kát, az INSZI igazgatóját javasolja szociális 
területért felelős alpolgármesternek (illet-
ménye havi 2.702.800 forint, költségtérítése 
havi 405.420 forint lenne). Mint mondta, 24 
szociális területen működő pécsi szervezet 
újra közös levelet küldött a városvezetésnek, 
amiben azt írják, szükség van egy szociális 
területért felelős alpolgármesterre és ők is 
Varga Mónikát javasolták a pozícióra. Miu-
tán senki nem kívánt hozzászólni a vitában, 
a polgármester elmondta, hogy a közgyűlés 
politikai erőit idejekorán megkereste azzal, 
hogy támogassák Varga Mónika kinevezését, 
az ülés napján viszont olyan hírek jutottak el 
hozzá, hogy a városvezetés ellenzéke nem tá-
mogatja az új alpolgármester megválasztását.
Ehhez elsőként Csizmadia Péter (Fidesz) 
szólt hozzá, elindítva a vitát. Kiemelte, hogy 
álláspontjuk szerint elfogadhatatlan helyzet, 

hogy közel egy éve nincs felelőse a szociális 
és egészségügyi területnek. Alapvetően két 
alpolgármesterrel is tud működni a város 

– folytatta –, hiszen ezt a korábbi ciklusok 
bebizonyították. Nem értik ezért, hogy mi-
ért nem delegálta a polgármester valamelyik 
jelenlegi helyettesére ezeket a feladatokat. 
Feszes a költségvetés, rendkívüli hitelt is fel 
kellett venni – mondta – ezért szerinte to-
vábbi egyeztetéseket kell folytatni ebben a 
témában, hogy a megfelelő döntést meg tud-
ják hozni.

Péterffy Attila erre azt felelte, 
hogy nemcsak felelőst, hanem 

hozzáértő vezetőt keres.

A jelenlegi alpolgármesterek közül egyik sem 
ért a területhez – tette hozzá. Nem kipipálni 
szeretné ezt a problémát, hanem megoldani 

– fogalmazott. Hangsúlyozta, hogy a ciklus 
elején született kompromisszum alapján két 

külsős alpolgármestert választhat a közgyű-
lés, és bízik benne, hogy nem politikai sze-
replőt szeretnének ebbe a pozícióba, mert 
ez a terület megérdemel egy kompetens 
szakembert. Megjegyezte, hogy a Csizmadia 
által említett hitelt a város visszafizette, ez 
nem befolyásolja a harmadik alpolgármester 
megválasztását és kiemelte, hogy nem tartja 
indokoltnak a tárgyalások folytatását. Ennek 
ellenére a kompromisszum jegyében nyitott 
arra, hogy elnapolják a kérdést – mondta.
A vitához hozzászólt Berényi Zoltán (ÖPE) 
is, szerinte a gazdasági nehézségek miatt 
nem időszerű az új alpolgármester megvá-
lasztása. Varga Mónika munkáját ismeri – 
folytatta –, becsüli, elismeri, ez a vita nem az 
ő személyéről szól szerinte, hanem „tágabb 
kontextusban való együttműködési lehető-
ségekről”. Ő is további egyeztetéseket tart 
indokoltnak a témában.

– Hány hónapra vagy évre van még szüksé-
gük? Lehet, hogy korábban két alpolgármes-
ter volt, de hogy ők hogyan teljesítettek, más 
kérdés. A szociális terület részéről van igény 
az új alpolgármesterre. Egységbe tömörültek 
ezek a szervezetek, és így kérik ezt – mondta 
Péterffy Attila. Hozzátette: kompromisszum 
mindkét oldalról érkezett, számos tanács-
noki pozíciót biztosítottak a Fidesz részére, 
ahogy a településrészi testületek kapcsán is 
tettek komoly gesztusokat, a képviselői tisz-
teletdíjak jelentős emeléséről nem is beszél-
ve. Ezután rákérdezett, hogy abban legalább 
egyetértenek-e, hogy a szociális területhez 
kapcsolódóan szakmaiságra van szükség a 
városvezetésben.
Nyőgéri Lajos, a szakterületért felelős volt 
alpolgármester szerint szükség van egy szak-
emberre ezen a területen, olyanra, aki isme-
ri a pécsi viszonyokat. Hangsúlyozta, hogy 
Varga Mónika évtizedek óta vezetőként dol-
gozik ezen a területen, majd elmondta, hogy 
örülne, ha a megszavaznák a pozícióra. Csiz-
madia Péter szerint „új modellben gondol-
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kodnak”, erről szeretnének tovább tárgyalni. 
A polgármester ezután a vitát lezárva elna-
poltatta az alpolgármester-választást.

Díjemelés a pécsi 
köztemetőkben
Ezután a köztemetőkről és a temetkezés 
rendjéről szóló önkormányzati rendelet mó-
dosításáról vitáztak a képviselők. Az előter-
jesztés ismertetéséből kiderült, hogy Pécsen 
2009 óta nem változtak a temetkezési díjak, 
az inflációs hatás pedig azóta a költségek 100 
százalékos mértékű emelkedését okozta. 

A hiányt gyakorlatilag a pécsiek 
finanszírozzák az önkormányzati 

költségvetésen keresztül.

A díjak rendezése során az a cél, hogy a 2009 
óta eltelt időszak teljes inflációjával terhelt 
piaci árak alatt maradjon a közszolgáltatá-
sok díja. Az urnás temetések esetében a nö-
vekedés 55 százalékát, a koporsós temetések 
esetében közel 66 százalékát továbbra is a vá-
ros viselné. A díjkorrekció hatására az urnás 
temetések esetében megközelítőleg 45 szá-
zalékos, a koporsós temetések tekintetében 
pedig 34 százalékos növekedés prognoszti-
zálható. A módosítás körülbelül 260 millió 
forintos árbevétel-többletet generálna. 
Varga Tamás (Mi Hazánk) a fentiekkel kap-
csolatban kijelentette, hogy nem fogadható 
el ekkora díjemelés, még úgy sem, hogy a 
temető veszteséges. Megkéri a fideszes poli-
tikusokat, lobbizzanak azért, hogy az állam 
által elvett 6 milliárdból legalább pár száz 
milliót adjanak vissza Pécsnek. Csizmadia 
Péter sem támogatja az emelést, de az szerin-
te nem ördögtől való, szerinte fokozatosan 
kellene megvalósítani.

Ruzsa Csaba alpolgármester is hozzászólt, 
szerinte 2009-től 2019-ig Csizmadia bár-
mikor megtehette volna ezt a javaslatot, de 
közben csődbe vitték a várost. Törvény írja 
elő, hogy nem mehetnek az önköltségi szint 
alá – emelte ki. Megpróbálnak ugyanakkor 
kidolgozni egy a mostaninál is jobb előtaka-
rékossági rendszert a Biokomnál. 
Berényi Zoltán szerint 2019 és 2024 között, 
amikor kétharmados többségük volt, lép-
hettek volna Péterffyék ebben a kérdésben. 
Mint mondta, fenntartja korábbi javaslatát: 
az önkormányzatnál van még a takarékos-
kodásra más lehetőség. 
Ruzsa Csaba megjegyezte, hogy július vé-
gén tájékoztatták a képviselőket a díjemelési 
tervekről, augusztusban pedig megkapta az 
ÖPE javaslatait a temetői díjak emelésével 
kapcsolatban is, ezeket részben vagy egész-
ben elfogadták. Ezért – folytatta az alpolgár-
mester – nem érti, hogy miért tartózkodnak 
a szavazásnál. Végül megszavazták az előter-
jesztést és a határozati javaslatot.

Pont került egy hónapok óta 
húzódó ügy végére
Komolyabb vitát szült a civil koordinátori 
feladatok ellátására és a civil kapcsolatfej-
lesztő központ működtetésére kiírt pályázat 
lezárása is, hiszen egy hónapok óta elhúzó-
dó ügyről van szó (a témáról a 6. oldalon 
bővebben olvashatnak). Ahogy az előter-
jesztés ismertetőjében Zag Gábor elmond-
ta, határidőre egy érvényes pályázati anyag 
érkezett a Nevelők Háza Egyesülettől. Az 
egyesület – folytatta – a pályázati felhívás-
ban megjelölt kötelező dokumentumokat 
hiánytalanul benyújtotta, ezért a bíráló 
bizottság javasolta a közgyűlésnek, hogy 
nyilvánítsa a pályázat nyertesévé a Nevelők 

Háza Egyesületet, akik egyébként eddig is 
ellátták ezt a feladatot. 
Bognár Szilvia szerint a pályázat feltételrend-
szerét azért módosították, hogy nagyobb le-
gyen a verseny, de ez nem történt meg. Nem 
tett jót a pályázatnak – mondta –, hogy nem 
volt versenyhelyzet. Hozzátette, hogy a civil 
koordinátor intézménye nem kötelező fela-
dat, viszont vannak olyan kötelező feladatot 
ellátó civil szervezetek, akik nem kapták 
meg a nekik járó pénzt. Ezért azt javasolta, 
hogy a civil koordinátornak járó pénz kifize-
tését kössék ahhoz, hogy a kötelező feladatot 
ellátó civil szervezetek milyen arányban kap-
ják meg a nekik járó pénzeket.
Péterffy Attila erre válaszul elmondta, hogy 
ambivalens érzelmei vannak Bognár Szilvia 
megnyilvánulásaival kapcsolatban, mivel 
eleinte a civil szféra mediátoraként hivatko-
zott magára, most pedig a civil szféra segíté-
sével megbízott civil koordinátor felé „nulla 
bizalmat” mutat. 
Csizmadia Péter szerint végig kell gondol-
ni a civil koordinátor szükségességét. Mint 
mondta, az, hogy egy pályázat érkezett be, 
azt üzeni, hogy nem érdekli igazán a téma 
a civileket. Nem az a legnagyobb probléma, 
hogy nincs még egy szervezet, ami segíti 
őket, hanem a forráshiány – jelentette ki. Pé-
terffy Attila válaszában hangsúlyozta, hogy 
2019-ben gazdasági és morális csődben volt 
a város, sokat kellett tenni azért, hogy a tár-
sadalmi párbeszédek és kapcsolatok tarta-
lommal töltődjenek meg.

– A civil világban nem szeretnék politikuso-
kat látni, nincs ott dolga a politikának. A ci-
vil bizottságban politikusok ülnek, a tanács-
nok politikus, az alpolgármester politikus. 
A pár éve elkészült civil koncepció célja pont 
az volt, hogy maguk a civilek határozzák 
meg, mire van szükségük. Ez a koncepció fo-
galmazta meg a civil koordinátori intézmény 
szükségességét. A civil koordinátor az egyet-
len szereplő ebben a történetben, aki tényleg 
civil – emelte ki a polgármester.
Zag Gábor ezután visszautasította a vádat, 
hogy egyetlen szervezetre volt kiírva a pá-
lyázat és hangsúlyozta, hogy százával fordul-
nak a civil szervezetek segítségért a Nevelők 
Háza Egyesülethez. 
Végül Vincze Csilla, a Nevelők Háza Egye-
sület ügyvezetője is szót kapott: elmondta, 
hogy 30 éve segítik a megye és a város szer-
vezeteit és minden erőforrásukkal azon van-
nak, hogy a város civil szektora előrejusson. 
Ezután bejelentette, hogy a teljes támogatá-
sukat szeretnék a civil alapba befizetni, amit 
nagy taps kísért, a felajánlást pedig Zag Gá-
bor külön megköszönte a civil szektor nevé-
ben. Az előterjesztést megszavazták. 
A teljes közgyűlési közvetítésünket 
a PécsMa.hu oldalon olvashatják.
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Pécs idejekorán lenullázta hitelkeretét
Pécs gazdasági ügyekért felelős alpol-

gármesterétől megtudtuk: Pécs önkor-
mányzata szeptember 17-én lenullázta 
működési hitelkeretét. Ezzel a lépéssel ide-
jekorán teljesítette azt a vállalását, hogy 
az átmeneti likviditási gondok megoldá-
sára nyitott hitelkeretet még 2025-ben 
lenullázza.

	l PécsMa.hu
Ruzsa Csaba lapunknak elmondta: a szep-
tember 15-i helyi iparűzésiadó-bevételekből 
szeptember 17-én teljesen lenullázta Pécs az 

augusztusban nyitott másfél milliárd forin-
tos hitelkeretet.

Pécs gazdasági ügyekért felelős 
alpolgármestere korábban 

elmondta: 2025-ben összesen 
mintegy 6 milliárd forintot vesz ki 
a kormányzat a pécsiek zsebéből.

A kialakult helyzet kezelésére komplex el-
képzeléseket kellett kialakítania a városve-
zetésnek. Ezek közé tartozik az a likviditási 

alap, amelyről augusztusban döntött a köz-
gyűlés.
Az alap célja az önkormányzati cégek és in-
tézmények likviditásának biztosítása volt az 
idei rendkívül nehéz évben. Az alapot egy la-
káscélú fejlesztési alap bevételei, a korábban 
be nem fizetett adók és a likviditási hitelke-
ret alkották.
Ruzsa Csaba elmondta: eredetileg azt vállal-
ták, hogy még 2025 október végéig nullára 
futtatja az önkormányzat a hitelkeretet. Ezt 
idejekorán, már szeptember közepén sike-
rült teljesíteni.

Teljesen megújul a rácvárosi óvoda udvara
Javában zajlik a rácvárosi óvoda udvará-

nak felújítása. Tereprendezéssel állíta-
nák meg a csapadék okozta talajeróziót, új 
és felújított játékokkal tennék még bizton-
ságosabbá a helyszínt, valamint részben a 
növényzet is megújul. A munka egy részét 
képviselői keretből fizetik, másik részét az 
OTP finanszírozza.

	l Nimmerfroh Ferenc 
Magasabb fokozatba kapcsolt a Nyugati Vá-
rosrészi Óvoda Rácvárosi Tagóvodájában 
nyáron megkezdődött udvarfelújítás. Szep-
tember 15-től a Biokom szakemberei és a 
cég alvállalkozójának dolgozói több munka-
folyamatot indítottak el az udvar felső, dom-
bos-lejtős részén, ahol számos problémát kell 
megoldani. Ágoston Andrea, a körzet önkor-
mányzati képviselője a helyszínen lapunknak 
elmondta, kisebb fejlesztéseket már korábban 
is sikeresen kezdeményezett itt, de a fejébe 
vette, hogy az udvart teljesen fel kell újítani.

– Sok volt az elöregedett játék, a terep sajá-
tosságai és a csapadékelvezetés hiányosságai 

miatt pedig a talajerózió jelentős volt – ma-
gyarázta a képviselő.
Meixner Barna, a Biokom ügyvezető igaz-
gatója elmondta: nyár elején kereste meg 
őket Ágoston Andrea azzal, önkormányzati 
cégként vállalják el a felújítási projektet. Az 
óvodák a Pécsi Ellátó Központ felügyelete 
alá tartoznak, de a szintén önkormányzati 
intézménynek nincs olyan szakembergárdá-
ja, amellyel egy ilyen munkát egyedül, költ-
séghatékonyan el tudna végezni.

Miután Ágoston Andrea közbenjárására si-
került forrást találni a felújításra, elindult a 
projekt.  A Biokom játékokat újított fel, az 
udvar két része közé új kerítést állított fel, 
ütéscsillapító felületeket alakított ki. Jelenleg 
egy mászóalagút elhelyezése zajlik az udvar-
ban, aminek a tereprendezésben is kiemelt 
szerepe lesz.

– Az új fajátékokhoz az anyagot a JAF Holz 
Kft. biztosította, köszönet nekik az adomá-
nyért – mondta el Ágoston Andrea.
A Biokom által elvégzett és még elvégzendő 
munkálatok 3 millió forintba kerülnek, ezt a 
forrást Ágoston Andrea a képviselői kereté-
ből biztosította.
A következő ütem a talajeróziót megakadá-
lyozó teraszosítás lesz. A város és az OTP 
együttműködésének részeként az ehhez 
szükséges 6 millió forintot a bank adomá-
nyozza az óvodának. Utóbbi a PEK segítsé-
gével beszerzési eljárást ír majd ki a munka 
elvégzésére. Az ennek során kiválasztott 
vállalkozás fogja elvégezni a munkát, ami a 
tervek szerint még idén ősszel befejeződik. 

Ágoston Andrea Ágoston Andrea 
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Sok feladata lesz a civil koordinátornak
A nagy nehezen megszavazott kiírásra egyetlen érvényes pályá-

zat érkezett, a civil koordinátori pozíciót korábban is betöltő 
Nevelők Háza Egyesülettől.

	l Pernecker Dávid 
Ahogy arról nyáron beszámoltunk, a június 19-i közgyűlésen dön-
töttek a civil koordinátori pályázat kiírásáról, amivel egy hónapokig 
húzódó vitás ügy zárult le. Mint ismert, a Zag Gábor alpolgármester 
által beterjesztett kiírást először a megszavazásához szükséges képvi-
selőtestületi többség hiányában vonták vissza, majd pedig – többek 
között a népjóléti és civil bizottság, valamint civil tanácsnok kérésére 

– többször finomítottak rajta. 
A civil koordinátori pályázat kiírására egyébként azért volt szükség, 
mert a városi civil koncepció megvalósítására létrehozott pozíciót 
addig – nem mellesleg sikeresen – betöltő, minden pályázati felté-
telnek megfelelő Nevelők Háza Egyesület korábbi megbízása lejárt. 
A júniusban elfogadott kiírásban a korábbiakhoz képest két számot-
tevő változást eszközöltek végül:

 a pályázatra már nemcsak egyedül jelentkezhet 
egy-egy szervezet, hanem akár „konzorciumban” 
is, illetve a korábbi 15 éves szakmai múltat előíró 

kikötés 10 évre módosult.

Zag Gábortól megtudtuk, hogy az új – 2026 végéig szóló – pályázati 
időszakban a civil koordinátor, illetve a civil koordinátor vezetése 
alatt működő, újonnan létrehozott civil kapcsolatfejlesztő központ 
legfontosabb feladata természetesen a civil koncepcióban rögzített 
kötelező szolgáltatások, elvek, együttműködési keretek kidolgozá-
sa és megvalósítása lesz. Ide tartozik többek között a városi elekt-
ronikus civil portál szerkesztése és frissítése, az önkormányzati és 
civil információs hírek közzététele, a szakterületi munkacsoportok 

megszervezése és koordinálása, a Pécs Városi Civil Keret támogatási 
rendszerének kidolgozása, valamint persze a pályázó és támogatott 
szervezetek segítése is. 
Mindemellett – folytatta az alpolgármester – a civil koordinátor fel-
adata lesz a hagyományteremtő céllal megrendezendő „Pécsi Civilek 
Napja” elnevezésű rendezvény szervezése és megvalósítása is, ahogy 
a szintén idén létrehozott „Empátia-díj” adományozási feltételrend-
szerének kidolgozása is. A civil szektor önszerveződésének és mű-
ködésének támogatása mellett a civil koordinátor feladata továbbá 
a civil szervezetek által szervezett konzultációk, fórumok, rendezvé-
nyek összehangolása, a külföldi partneri kapcsolatok kialakítása és 
erősítése, valamint az Európa Kulturális Fővárosa programsorozat 
15 éves jubileumához kapcsolódó programok koordinálása is. Az 
alpolgármester kérdésünkre elmondta, hogy a kiírásra a július végi 
határidőig egyetlen érvényes pályázat érkezett, a koordinátori pozí-
ciót korábban is betöltő Nevelők Háza Egyesülettől. Ennek fényében 
tehát a civil koordinátori feladatok ellátásával és a civil kapcsolatfej-
lesztő központ vezetésével a Nevelők Háza Egyesületet bízza meg az 
önkormányzat.

Az egyházé lesz az északnyugati várfalsétány
Rövidesen a várostól a Pécsi Egyházme-

gyéhez kerül az északnyugati várfalsé-
tány. A Káptalan utca felől megközelíthető 
park a tulajdonosváltásról beszámoló Me-
cseki Müzli szerint utoljára az ezredforduló 
környékén volt ilyen rossz állapotban.

	l PécsMa.hu
A félhektáros belvárosi parkot ingyen adja át 
az önkormányzat az egyházmegyének, amit 
még júniusban egyhangú szavazással ha-
gyott jóvá a pécsi közgyűlés.
Az akkori, elsősorban a Csontváry múze-
umnak helyet adó épületről szóló, de a park 
átadását is tartalmazó előterjesztés szerint a 
belvárosi terület értéke 53 millió forint. Az 
elmúlt tizenöt-húsz évben több civil kezde-
ményezés, tervpályázat, városi program is 
igyekezett hasznosítani az északi várfalsé-
tánynak ezt a szakaszát, azonban ezek rend-
re elakadtak – írja a lap.

Az ingatlannal a következők a 
problémák: 

	Ä a növényzet elburjánzott;
	Ä a 2000-es évek közepén telepített labirin-
tus gondozatlan;

	Ä a kőtár tetejét fedő kőlapokat rendszere-
sen rongálják

	Ä az egész területen trágár feliratok vannak. 

„Az Egyházmegye azzal a kérelemmel fordult 
Önkormányzatunkhoz, hogy a szóban forgó 
zöldterületi ingatlant adja a tulajdonukba 
részint hitéleti célok támogatása – mely a 
helyszín adottságaiból kifolyólag kiválóan 
alkalmas szabadtéri rendezvények megtar-
tására –, részint pedig a Kőtár ingatlan álla-
gának megóvása érdekében” – fogalmaz az 
előterjesztés.
Az átadás feltétele, hogy „értékhordozó és 
közösségteremtő hitéleti rendezvényeket” 
kell tartani és erről rendszeresen be is kell 
számolni az átadó, vagyis az önkormányzat 
felé. A Mecseki Müzli azt írja: a júniusi dön-
tés után alig két hónappal érdekes fejlemény 
történt: nyilvánosságra került egy kormány-

zati dokumentum, amiben azt írják, hogy 
800 millió forintot szán a Nemzetgazdasági 
Minisztérium az északnyugati várfalsétány 
tervezésére és kivitelezésére 2031 és 2035 
között.
Ruzsa Csaba alpolgármester a lapnak el-
mondta: fejlesztési forrást nem tudott volna 
a város lehívni, főleg nem ilyen volumenben, 
mivel a Barbakán várárokkal kapcsolatban 
vannak inkább rendezési terveik. 

Ruzsa szerint mindenképpen 
előnyös lesz a városnak a 
várfalsétány fejlesztése.

Az egyházmegye is reagált a Mecseki Müzli 
megkeresésére. Azt írták: az egyházmegye a 
birtokában lévő többi ingatlanhoz hasonló-
an gondoskodni fog a várfalsétány karban-
tartásáról és észszerű hasznosításáról, mely 
tervek között a közösségi célú felhasználás 
prioritást élvez. Hangsúlyozták viszont, hogy 
a kormányzati fejlesztési terv az ingatlancse-
rétől független, erre vonatkozó tárgyalások 
nincsenek folyamatban. A lap megjegyzi: 
mindez annak tükrében különös, hogy egé-
szen konkrét összeg szerepel a kormányzati 
dokumentumban, ami talán a kormányzati 
tervek komolyságáról árulkodik.

pécs 2025. szeptember 22.6 pécsi hírek



A középkori táborok világába csöppenhettünk 
Az ország minden tájáról érkeztek hagyományőrző csapatok, 

hogy újra benépesítsék a pécsi Janus Pannonius Múzeum 
(JPM) udvarát. A Kereszt és Félhold Históriás udvar szeptember 
12-én és 13-án látványos belvárosi fáklyás felvonulással és ost-
romjátékkal is várta a résztvevőket.

	l PécsMa.hu
Pécs arculatát máig meghatározzák reneszánsz és török kori emlékei 

– olvasható a JPM sajtóközleményében. Ezek nyomán kelt életre a vá-
ros múltja a Históriás udvarban (Káptalan utca 5.) A 14–16. századi 
nyüzsgő táborok világába csöppenve a látogatók megismerkedhet-

tek a késő középkor és a hódoltság korának viseleteivel, fegyvereivel, 
mindennapi életének eszközeivel és sok más érdekességgel – sorolta 
az intézmény.
Az ingyenes program keretében két felvonulással, tábori forgataggal, 
táncházzal, kézműves-foglalkozásokkal, ostromjátékkal és előadá-
sokkal várták az érdeklődőket szeptember 12-én, pénteken este és 
másnap, szombaton egész nap. A fáklyás történelmi menet a belvá-
rosban pénteken 21 órakor indult, a nappali vonulás szombaton 14 
órakor. Az ostromjátékra pedig a szervezők minden lelkes gyerme-
ket vártak: kis hősöket, akik Athinai Simon oldalán együtt védhették 
meg a várost a törökökkel szemben.

Lassulási versenyt rendeztek a belvárosban
Szeptember 16-án rendezték meg Pé-

csett Európa Leglassabb Bicikliverse-
nyét, így ezúttal nem száguldozó bringá-
sok lepték el a Király utcát, sokkal inkább 
csigákat is alulmúló sebességgel „hasító” 
versenyzők.

	l Szakács Miklós 
Az Európai Mobilitási Hét keretében, idén 
első alkalommal rendezték meg Pécsett azt a 
lassúsági versenyt, amelyre vállalkozó kedvű 
bringásokat vártak a szervezők. A 17 órakor 

startoló futam lényege az volt, hogy a Király 
utca és Kazinczy utca sarkától a Színház tér-
ig a lehető leglassabban érjenek el az indulók. 
A szabály értelmében a lábat nem lehetett le-
tenni, és természetesen visszafelé sem lehe-
tett haladni. Persze elnézve a versenyt, így is 
sokszor volt az az ember érzése, hogy bizony 
hátramenetben halad a mezőny. Szó se róla, 
kimondottan ügyes próbálkozókból nem 
volt hiány, igaz, akadt, aki lábletétel miatt ki-
esett, más pedig nem bírta a feszültséget, és a 
végén túl gyorsnak bizonyult.

A végső győztes mindenesetre 
teljesítőképessége határán 
táncolva, végül 44 perc 24 

másodperc alatt teljesítette a 
bitang kemény 50 métert.

A gyerekeknek külön verseny is indult, igaz, 
a fiatalok, talán épp életkoruk miatt nem 
voltak elég türelmesek és komótosak, ők 6-7 
perc alatt végigsuhantak a versenypályán. 
Az biztos, hogy a hangulatra nem lehetett 
panasz, amíg ugyanis a versenyzők izzadtak, 
a nézők zeneszóra szurkolhatták ki az em-
berfeletti lassúságot. 
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Pécsi fesztiválok: új rendszer, közös fejlesztés
Az idei év nyarán jelentős változások 

történtek a pécsi fesztiválok szerve-
zésében. A Zsolnay Örökségkezelő NKft. új, 
objektív pontrendszert vezetett be a kitele-
pülő szolgáltatók kiválasztására, valamint 
elindította a FestiPay elektronikus fizetési 
rendszert. A cél a minőség, a változatosság 
és az igazságosabb részvételi feltételek 
biztosítása volt. Az újításokat a Sétatér 
Fesztiválon és a Fényfesztiválon tesztelték.

	l PécsMa.hu
A nyári fesztiválok tapasztalatai alapján 
Pécs városvezetése és a ZsÖK vezetés két 
alkalommal is fórumot szervezett, hogy a 
kézművesekkel, vendéglátósokkal és borá-
szokkal közösen értékelje az új intézkedések 
hatásait. A cél: átláthatóbb, igazságosabb és 
élménydúsabb fesztiválok Pécsen.
Az első fórumon Péterffy Attila polgármes-
ter személyesen is részt vett, ezzel is jelez-
ve, hogy a városvezetés számára kiemelten 
fontos a szolgáltatókkal való közvetlen pár-
beszéd. A második fórum célja a párbeszéd 
folytatása volt, valamint, hogy olyan rend-
szer legyen kidolgozva, mely a szolgáltatók-
kal történő egyeztetésre épül.

A második fórumra augusztus végén került 
sor, ahol Zag Gábor alpolgármester és Hum-
mel Márk, a ZsÖK ügyvezetője fogadta a 
partnereket. Mindkét esemény valódi tapasz-
talatcserét hozott, ahol a résztvevők aktívan 
megoszthatták véleményüket a fesztiválok 
működéséről és a bevezetett újításokról.

„A városvezetés számára kiemelten fontos, 
hogy a döntések ne egyoldalúan szülessenek, 
hanem a szolgáltatókkal közösen, tapaszta-
latokra és javaslatokra építve” – hangsúlyoz-
ta Zag Gábor.

Tapasztalatokból építkező 
fejlesztés
A fórumok középpontjában a ZSÖK által be-
vezetett új pontrendszer és a FestiPay fizetési 
rendszer állt. A nyári rendezvényeken – köz-
tük a Sétatér Fesztiválon és a Fényfesztiválon 

– már tesztelt újítások célja, hogy a kitelepülő 
szolgáltatók kiválasztása objektív, szakmai 
szempontok alapján történjen, miközben a 
vásárlói élmény is fejlődik. A visszajelzések 
alapján több ponton módosítás történt:

	Ä finomították a pontrendszert, hogy job-
ban tükrözze a minőségi és egyedi kíná-
latot és a pécsiséget;

	Ä felülvizsgálták a bérelhető helyszínek 
előnyeit és hátrányait, figyelembe véve a 
szolgáltatók működési igényeit;

	Ä továbbfejlesztették a fizetési lehetősége-
ket, hogy ismét legyen lehetőség a kész-
pénzzel történő fizetésre is.

Pécsi Napok – közös sikerre 
készülve
A megújult rendszer első komoly próbája a 
Pécsi Napok, amely szeptember 17–21. kö-
zött várta a látogatókat a Széchenyi téren. 
A ZsÖK olyan vendéglátósokat választott, 
akik színvonalas termékeikkel és karakteres 
megjelenésükkel hozzájárulhattak a rendez-
vény sikeréhez. A kitelepülők elektronikus 
úton pályázhattak, a kiválasztás során a mi-
nőség, az egyediség és a közösségi értékek 
kerültek előtérbe.

Partnerségben a városért
A városvezetés továbbra is elkötelezett a 
transzparens, objektív működés mellett, és 
nyitott minden olyan javaslatra, amely a 
közösség érdekeit szolgálja. A két fórum 
példája annak, hogy a közös gondolkodás és 
a partnerség hogyan járulhat hozzá a pécsi 
fesztiválok fejlődéséhez.

„A Pécsi Napok – ahogy minden pécsi ren-
dezvény – nekünk, pécsieknek és értünk, pé-
csiekért van. A szolgáltatókkal való együtt-
működés nemcsak technikai kérdés, hanem 
közösségi érték, így ezt az egyeztetést a jö-
vőben is folytatni fogjuk” – zárta gondolatait 
Zag Gábor.

„A két megtartott fórumon napirendi pont-
ként szerepelt a Fényfesztiválon történt vis 
major helyzet, amikor a szervező ZsÖK-
nek le kellett zárnia a Sétateret. Sikerült egy 
olyan kompromisszumos kompenzációs 
megállapodást kötni, mely a bérlőknek és 
a szervezőknek is elfogadható” – mondta 
Hummel Márk ügyvezető.

Jótékonysági gyereknapon támogatták Nemes Marcit
A városban számos rendezvényt szerveztek már, amelyek célja 

Nemes Marci gyógykezelésének támogatása volt. Szeptember 
13-án a vásárcsarnoknál rendeztek jótékonysági gyereknapot.

	l Mészáros Rita
A vásárcsarnok bérlői a Vöröskereszttel és a pécsi Élményzónával 
fogtak össze, hogy egy szórakoztató, interaktív programmal segítsék 
Nemes Marcit. A pécsi kisfiú Duchenne-szindrómában szenved, ami 
egy súlyos, gyorsan romló izombetegség. Létezik egy kezelés, ami 
lassítja a folyamatot, viszont ez nagyon drága. A család, amióta kide-
rült a betegség, erre gyűjt.
Kovács Petrától, a rendezvény egyik szervezőjétől megtudtuk, hogy 
Nemes Marciék nemrég Németországba költöztek, mivel ott az állam 
támogatja a kezelést. Viszont addig, amíg ott nem férnek hozzá a 
megfelelő ellátórendszerhez, segítségre van szükségük – ezért is szer-
vezték meg a gyereknapot.

A rendezvényen volt többek között mazsorett- és kangoobemutató, 
veteránautó-kiállítás, a gyerekek beülhettek egy tűzoltóautóba, ké-
szíthettek kürtőskalácsot, de a legnagyobb sikere talán a segítőku-
tyáknak volt, amik nyugodtan tűrték a sok simogatást.
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Gőzerővel dolgozik a graffiti-mentesítő járat
Július elején állt üzembe a Biokom új graffiti-mentesítő járata, 

amely azóta folyamatosan dolgozik Pécs közterületein. A cél 
egyértelmű: letisztult, kulturált városkép, ahol a közterek nem a 
falfirkákról, hanem a rendezettségről ismerhetők fel. Az alábbiak-
ban közöljük a városüzemeltetési cég sajtóközleményét.

	l PécsMa.hu
A szakemberek munkájának eredménye már most szemmel látható. 
Az elmúlt hetekben összesen 65 buszvárót tisztítottak meg a különfé-
le graffitiktől, matricáktól és egyéb szennyeződésektől – áll a Biokom 
sajtóközleményében.

A buszvárókon túl több egyéb helyszínen is 
végeztek beavatkozást:

	ÄA NAV pécsi épülete előtt lévő járdaszakaszról eltüntették a nem 
kívánt feliratokat.

	ÄA Szent István téren egy információs tábla, valamint a tér déli felét 
szegélyező kőfal is megtisztult.

	Ä Jelenleg a város parkolóautomatáin dolgoznak a Biokom szakem-
berei.

	Ä A napokban a madárürülékkel szennyezett padokat mossák le a 
Wallenstein utcában.

Ám ez még nem minden! A Biokom graffiti-mentesítő tevékenysé-
ge nem csak a közterületekre korlátozódik. A társaság vállalja ma-
gántulajdonban lévő ingatlanok és társasházak külső felületeinek 
tisztítását is, előzetes egyeztetés és egyedi árajánlat készítése után. 
A lakosság így aktív részese lehet a városkép javításának, és hozzájá-
rulhat egy tisztább, rendezettebb környezet kialakításához.

Levágott ujjat varrtak 
vissza a pécsi klinikán 
A beteget Szombathelyről szállították Pécsre. A sérült kéz 

teljes értékűen működik.

	l PécsMa.hu
A PTE Klinikai Központjának honlapján jelent meg szeptem-
ber 12-én a hír, hogy éjszaka egy ujját vesztett sérültet küldtek 
a Traumatológiai és Kézsebészeti Klinikára Szombathelyről. 
A páciens kezét dr. Kromek Lóránd és dr. Pap Márton kézsebé-
szek többórás műtét során állították helyre az ujj visszavarrásával 
úgy, hogy a sérült kéz teljes értékűen működik.
„Ilyen beavatkozásra évente két-három alkalommal van szükség 
a régióban” – hangsúlyozta a klinika igazgatója, dr. Patczai Ba-
lázs, és hozzátette: a klinikán működik egy replantációs ügyelet, 
amely folyamatos ellátást biztosít a régió beavatkozásra szoruló 
pácienseinek.
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A TETTYE FORRÁSHÁZ szerelői a legjobbak közt

Az ország legügyesebb, legprecízebb, 
leggyorsabb víziközmű szerelői mér-

ték össze tudásukat szeptember köze-
pén Nyíregyházán. Összesen 25 csapat 
versenyzett a XXII. Országos Víziközmű 
Szerelőversenyen, az ágazat legjobbjai 
gyakorlati és elméleti feladatokban tet-
ték alaposan próbára kézügyességüket, 
kitartásukat és problémamegoldó ké-
pességüket.

A pécsi szerelőbrigád az élmezőnyben 
végzett, az előkelő 6. helyet szerezve 
meg a rangos szakmai megmérettetésen. 
A Tettyei Szuper Szakik ismét bizonyítot-
ták, hogy a Pécs és környéke zavartalan ví-
zellátása érdekében nap mint nap – káni-
kulában, vagy épp a legnagyobb hidegben, 
sárban, éjjel, zivatarban – végzett precíz, 
felelősségteljes munkájuk országos szin-
ten is kimagasló.

A Kúria helybenhagyta a Pécs Pride betiltását
Korábban beszámoltunk már róla, hogy 

a rendőrség betiltotta az október 4-re 
tervezett ötödik Pécs Pride-ot. Egy ma-
gánszemély beadványa után a múlt héten 
a Kúria is megtárgyalta az ügyet, és hely-
benhagyta a hatóság határozatát.

	l Szakács Miklós
Most már biztos, hogy törvényesen nem 
lehet megrendezni az idei Pécs Pride-ot. 
A Kúria úgy indokolta döntését, hogy a rend- 
őrség jogosan tiltotta meg az eseményt a 
gyülekezési törvényre hivatkozva – számolt 
be a Telex a HVG híre alapján. 
Az eseményt szervező Diverse Youth Net-
work közleményt adott ki a helybenhagyó 
döntés után. A szervezet szerint ez a döntés 
újabb bizonyítéka annak, hogy a hatalom 
jogi eszközökkel igyekszik korlátozni az 
alapvető szabadságjogok érvényesülését, és 
ellehetetleníteni a békés gyülekezéshez való 
jog gyakorlását.

– Egy dolog tehát biztos: a 
terveknek megfelelően október 

4-én lesz Pécs Pride. 

A rendezvény nem csupán a láthatóságról szól, 
hanem arról is, hogy közösen kiálljunk az 
egyenlőség, az elfogadás és a szabadság mellett. 
Meggyőződésünk, hogy annál biztonságosabb 

és szabadabb lesz a felvonulás, minél többen 
állunk ki egymásért, és minél többen mutatjuk 
meg, hogy a közösség ereje erősebb minden 
tiltásnál – áll a Diverse Youth Network köz-
leményében. – Budapest után Pécs városában 
válik világossá: nem az számít, mit tilt meg a 
hatalom, hanem az, hogy mi mit tartunk meg 
közösen szabadságunkból, bátorságunkból és 
méltóságunkból. A Pride mindig is arról szólt, 
hogy a közösség a nehézségek és akadályok 
ellenére is képes összefogni, és a félelemmel 
szemben a szeretetet, a bezárkózással szemben 
a nyitottságot, a tiltásokkal szemben pedig a 
szabadságot választja.
Mivel a szervezők eltökéltek a Pécs Pride meg-
rendezése kapcsán, több kérdést is küldtünk a 
Baranya Vármegyei Rendőr-főkapitányság-
nak. Megkérdeztük, hogyan készülnek ok-

tóber 4-re a Pride-szervezők közleményének 
fényében. Mivel tiltott rendezvényen részt 
venni szabálysértés, azt szervezni pedig bűn-
cselekmény a hatályos jogszabályok szerint, 
azt a kérdést is feltettük a hatóságnak, hogy 
már ott, a helyszínen el fogják indítani az el-
járásokat, vagy kamerafelvételek segítségével, 
utólag fogják ezt megtenni. Arról is érdek-
lődtünk, hogy a rendőrség, a Budapest Pride 
kapcsán következetlen kommunikációja/el-
járásrendje miatt nem tartanak-e attól, hogy 
a nem egyértelmű hatósági gyakorlat miatt 
sokan – talán joggal – úgy gondolhatják, hi-
ába tiltották be a rendezvényt, az azon való 
részvételt úgysem büntetik majd.
A rendőrség ugyan küldött egy viszontleve-
let, de érdemi válaszokat egyik kérdésünkre 
sem kaptunk.
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Jótékony cél vezette az embert próbáló kihívás során
Nedjalkov Balázs, a pécsi ultrafutó első 

magyarként teljesítette a Dupla Eve-
resting kihívást, vagyis a Mount Everest 
magasságának kétszeresével megegyező 
szintkülönbséget gyűjtött össze. A sporto-
lót egy jó cél is vezérelte: a hajléktalanok 
megsegítésével foglalkozó Támasz Alapít-
ványt támogatta.

	l Mészáros Rita
– A talpaim nem jók, de ez várható volt azok 
után, amilyen állapotban voltak már a sípályán 

– mesélte Nedjalkov Balázs pár nappal azután, 
hogy teljesítette a Dupla Everesting kihívást. 
Szeptember 12-én, pénteken, este hatkor kez-
dett bele, az óráját vasárnap 12:06:44-kor kap-
csolta le. Ez alatt a 42 óra 6 perc 44 másodperc 
alatt 126,6 kilométert futott, 17 752 méter szin-
temelkedést leküzdve. Ahogy mesélte, a prob-
lémák az első 24 óra után kezdtek jelentkezni, 
amikor mindkét talpán tenyérnyi vízhólyag 
nőtt, amit kezelni kellett.

– Utána olyan volt, mintha parázson járnék 
– emlékezett vissza. – Onnantól kezdve a szí-

vem és a kilátogató emberek lelkesedése vitt 
tovább, ezek elvették a fókuszt a fájdalomról. 
Nedjalkov számára a pécsi sípálya ismerős 
terep volt, tavaly csaknem 24 órán át rótta 
ott a köröket. Akkor nemcsak az Everesting 
kihívást teljesítette, hanem a következő lép-
csőfokot, a 10 ezer méteres szintkülönbséget 
is legyőzte. A Dupla Everestinghez közvetle-
nül mégsem ez a vállalkozás vezetett. A sport- 
ember a hajléktalanokat támogató Támasz 
Alapítványnál dolgozik, őket szerette volna 
támogatni a szervezet 35 éves évfordulóján. 
Sok kollégája, de még az ellátottak közül is 

páran kilátogattak a sípályára, hogy szur-
koljanak neki, vagy pár kört akár közösen is 
megtegyenek vele. Mellettük jöttek barátok 
és sporttársak, a futással összesen csaknem 
400 embert mozgatott meg Nedjalkov, aki el-
árulta, hogy szinte nem volt olyan kör, amit 
egyedül tett volna meg.

A sportteljesítmény mellett tehát 
az akció egy jó ügyet támogat. 

Nedjalkov elindított egy gyűjtést 
egy kríziskonténerre a Támasz 

Alapítvány számára.

– Télen a hajléktalanellátás alapvető célja, 
hogy egy ember se fagyjon meg az utcán – 
magyarázta. – A Támasz Alapítvány téli kr-
ízisellátása a Nappali Centrumnál működik. 
Problémát jelent viszont az, hogy az utcán 
élő emberek gyakran küzdenek valamilyen 
fertőzéssel, és ha így helyeznénk el a szál-
láson, akkor az ott tartózkodó többi 40-50 
embert is kitennék a fertőzésveszélynek. Ezt 
lehetne megoldani a kríziskonténerrel, ahol 
négy embert tudunk elhelyezni, akiket az 
ellátotti körtől teljesen elkülönítve tudunk 
ápolni. A konténer 4,2 millió forintba kerül, 
beszélgetésünkig ebből 2,5 millió forintot si-
került összegyűjteni. Az alapítvány továbbra 
is várja az adományokat az alábbi számla-
számra:
Támasz Alapítvány Pécs
MBH Bank – 50400209-16319785

Egy mese a bátorságról
Egy különleges mesekönyv született 

nemrég: a Pécsi Tudományegyetem Kli-
nikai Központ gyermekorvosa, dr. Major Ju-
dit és az ismert gyermekkönyvszerző, Bar-
tos Erika összefogásának eredményeként 
Szuszó nyuszi történetei segítik a cisztás 
fibrózissal élő gyerekeket és családjai-
kat – írja sajtóközleményében az egyetem. 
A könyv célja, hogy játékosan, érthetően 
mutassa be a betegséget, és oldja az ezzel 
kapcsolatos félelmeket.

	l PécsMa.hu
– Sokszor tapasztaltam, hogy a szülők nem 
tudják, hogyan beszéljenek a gyerekekkel er-
ről a krónikus betegségről – mesélte dr. Ma-
jor Judit, a Pécsi Tudományegyetem Klinikai 
Központ Gyermekgyógyászati Klinikájának 
gyermektüdőgyógyásza. – A gyerekek érzik 
a feszültséget, mégis bizonytalanságban ma-
radnak: miért kell gyógyszert szedniük, mi-
ért más az életük, mint a társaiké? A könyv 
éppen ebben segít: a mese nyelvén beszél a 
betegségről, hogy az kevésbé legyen félelme-

tes. A cisztás fibrózis egy genetikai betegség, 
amely elsősorban a légutakat és az emésztő-
rendszert érinti – olvasható a közleményben. 
Ha kezeletlen marad, maradandó károso-
dások alakulhatnak ki. Az utóbbi években 
azonban óriási előrelépés történt: 2022 óta 
a betegség az újszülöttkori szűrőprogram 
része Magyarországon, így már babakor-
ban felismerhető és kezelhető. Ráadásul új, 
úgynevezett CF-modulátor gyógyszerek is 
elérhetővé váltak, amelyek célzottan javítják 
a hibásan működő ioncsatorna működését. 

Ez jelentősen javítja a betegek életminőségét, 
sokuk teljes életet élhet, sportolhat, tanulhat, 
közösségbe járhat. A könyv megvalósításá-
ban Bartos Erika írónőhöz fordult a gyer-
mekgyógyász.

– Bevontunk egy érintett családot is, hogy a 
mindennapok valóságát is tükrözze a mese – 
idézte fel dr. Major Judit. – Így született meg 
Szuszó nyuszi karaktere, aki ugyanúgy küzd 
a betegséggel, mint a kis olvasók.
A kiadvány illusztrációi tudományos alapo-
kon nyugszanak. 

A mesék akár már bölcsődés 
kortól olvashatók, de a nagyobb 

gyerekek is sok hasznos 
információt kaphatnak belőlük. 

A rajzok és a történetek segítenek abban is, 
hogy a közösség – pedagógusok, óvodások, 
osztálytársak – jobban megértsék a betegsé-
get és a hozzá kapcsolódó mindennapi ne-
hézségeket.
A könyv a „Könnyebb Lélegzetért Alapít-
vány” kiadásában jelent meg, 1000 példány-
ban, és minden diagnosztizált magyarorszá-
gi beteg családja ingyen kap belőle – zárul a 
PTE közleménye.

Nedjalkov Balázs Nedjalkov Balázs 
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A pécsi vérellátó intézet (Pacsirta utca 3.) „Civil” véradást 
szervez szeptember 25-én 8.00–18.00 óra között. Ezen a 

napon a Pécsen működő civil szervezeteket összefogó Civil 
Központ segíti a véradások sikerét ajándékkal, nyereménysor-

solással. 

Állandó véradási lehetőségek: 
Pécsi Regionális Vérellátó Központ (Pacsirta u. 3.) 

Telefon: +36-72/215-634 vagy +36-72/211-920

Véradási időpontok: 
hétfő, kedd, szerda: 8.00–15.00, csütörtök: 8.00–18.00, 

péntek: 8.00–15.00

Véradásokról további információ: 
ovsz.hu, voroskereszt.hu, veradas.hu

Véradás szeptember 22–26.

Ügyeleti ellátás Pécsen
Az egységes alapellátási ügyeleti rendszer telefonszáma 
felnőttek és gyermekek esetében is egységesen: 

Házi gyermekorvosi ügyelet: hétköznap 15.00–07.00; szombat, vasárnap 
és ünnepnapokon 00.00–24.00; József Attila u. 7. (PTE KK – Gyermek-
gyógyászati Klinika)

Felnőtt háziorvosi ügyelet: Pécs és kistérsége települései lakosai számára: 
Pécsi Tudományegyetem Klinikai Központ Janus Pannonius Klinikai 
Tömb; Ifjúság útja 13. (a sürgősségi osztály mellett); hétköznap 16.00–
08.00; szombat, vasárnap és ünnepnapokon 00.00–24.00

Sürgősségi ellátást igénylő esetekben: Pécsi Tudományegyetem Klinikai 
Központ Sürgősségi Orvostani Tanszék; Ifjúság útja 13., mindennap 
00.00–24.00 

Fogászati ügyelet: Pécs és kistérsége, Komló, valamint Szigetvár és kis-
térsége lakosait a Pécsi Tudományegyetem Klinikai Központ Fogászati és 
Szájsebészeti Klinika látja el a Tüzér u. 1. szám alatti telephelyén, szombat, 
vasárnap és ünnepnapokon 07.00–17.00 között, telefon: +36 72/535-
900/37443 mellék. 

Életet veszélyeztető fogászati és szájsebészeti állapotokkal hétköznap 
16.00–07.30-ig, illetve hétvégén és ünnepnapokon a Pécsi Tudományegye-
tem Klinikai Központ Sürgősségi Orvostani Tanszék (Pécs, Ifjúság útja 13.) 
fogadja a betegeket.

Sürgős ellátást igénylő szülészeti és nőgyógyászati esetekben: Pécsi 
Tudományegyetem Klinikai Központ Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika; 
Édesanyák útja 17., telefon: +36 72/536-000

Baranya vármegyei felnőtt háziorvosi ügyelet:

Hétköznap: 16.00–22.00, hétvégén és ünnepnapokon: 08.00–14.00: Bóly, 
Komló, Mohács, Pécsvárad, Siklós, Sellye, Szentlőrinc, Szigetvár, Pécs

Éjszakai ügyelet Baranya vármegyében öt településen érhető el hétköz-
napokon 22.00–08.00 között, hétvégén és ünnepnapokon 14.00–08.00: 
Komló, Mohács, Siklós, Szigetvár, Pécs

További részletek a pécsi ügyeletekről a pecs.hu oldalon olvashatók.
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Hat napig az irodalomé 
volt a főszerep
A hazai kortárs szerzők 

színe-java látogatott el 
a városba szeptember 8–13. 
között. A PécsLIT izgalmas 
könyvbemutatókkal, rend-
hagyó irodalomórákkal és 
különböző off-programokkal 
várta az irodalom szerelme-
seit.

	lMészáros Rita
A jubileumi fesztivál az olva-
sás világnapján, szeptember 
8-án indult Háy János és Kol-
lár Klemencz László Kutya-
GOló című zenés irodalmi 
estjével, ezután egymást kö-
vették a jobbnál jobb progra-
mok. A PécsLIT vendége volt 
többek között Terézia Mora, 
Szabó T. Anna, Röhrig Géza, 
Szécsi Noémi, Erdős Virág és 
Kemény Zsófia. A fiatalabbak 
pedig találkozhattak például 
Rojik Tamással, Zágoni Ba-
lázzsal, Simonfalvi Ancsával, 
Zalka Csengével, Takács Vik-

tóriával, de a középiskolásokat 
több rendhagyó irodalomórá-
ra is várták a szervezők. Az 
idei programok között kiemelt 
téma volt Bertók László élet-
műve, amelyet születésének 
90. és halálának 5. évforduló-
ján a Bertók-pódium beszél-
getés-sorozata és egy kétnapos 
konferencia méltatott. 

A fesztivál Csorba 
Győző halálának 30. 
évfordulójáról sem 
feledkezett meg, a 

Tudásközpontban a 
költő életét bemutató 

kiállítás nyílt.

Az ötödik PécsLIT sem ma-
radt off-programok nélkül. 
Galló Olga lágernaplóját uno-
kája, Fullajtár Andrea mutatta 
be, de a Bukowski-könyvek 
fordítója, Pritz Péter is a fesz-
tivál vendége volt.
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LAKÁS
Eladó ingatlanokat 

keresünk ügyfeleink részére!
Hívja Kósa Katit! Most! 

06/20/964-5482
www.kosaingatlan.hu

Árkádnál, 10/II. emeleti, 
felújított, 63 nm-es, 3 szobás 
lakás eladó. Ár: 57 MFt. 
Telefon: 06/70/318-4000
Pécsen és környékén 
eladó lakást, házat vennék 
készpénzért. Telefon: 
06/30/929-9180
Uránvarosban, 40 nm-
es, első emeleti, 1,5 szobás, 
gáz-cirkófűtéses, felújított 
téglalakás 37,5 MFt. 
Telefon: 06/30/929-9180
17 emeletesben, 54 nm, 
X. emeleti, átlagos állapotú, 
kéterkélyes lakás eladó. Iár: 
53.900.000 Ft. Telefon: 
06/70/772-0488 
Szabadság úton új építésű 
lakások eladók 2026. 
őszi átadással. Telefon: 
06/30/237-5932
Király utcában, I. emeleti, 
186 nm-es, 6 szobás lakás. 
Iár: 149 MFt. Telefon: 
06/70/608-5029
Széchenyi téren, 63 nm-es, 
felújított, 2 szobás, földszinti 
lakás. Ár: 51,3 MFt. Telefon: 
06/70/608-5029
Széchenyi tér alatt, 3 szobás, 
106 nm-es, II. emeleti, 
felújított, erkélyes lakás, 
tárolóval. Ár: 75,9 MFt. 
Telefon: 06/70/608-5029
Rózsadomb 59 nm, felújított, 
szigetelt lakás eladó. Irányár: 
48 MFt. Telefon: 
06/30/906-7323
Eladó 59 nm-es, 2 és fél szobás, 
erkélyes lakás Szentlőrincen 
saját parkolóval. Iár: 37,1 MFt. 
Telefon: 06/30/906-7323
Felsőmalom utcában, 
2 szobás, 71 nm-es lakás 
elaó 62 MFt-os irányáron. 
Telefon: 06/30/237-5932
Munkácsy Mihály utcában, 
50 nm-es belső udvari 
lakás kocsibeállóval eladó 
45,9 MFt-os irányáron. 
Telefon: 06/30/237-5932
Eladó Pécs-mecsekoldali 
részén, egy igényesen felújított, 
gyönyörű, 3+1 szobás, 91 nm-
es, erkélyes lakás, azonnali 
költözési lehetőséggel. Irányár: 
99,5 MFt. 
Telefon: 06/30/650-8052

Kertváros-Árpádváros részen, 
2 szobás, felújított, IV. emeleti 
lakás eladó. Irányár: 38,8 MFt. 
Telefon: 06/30/650-8052
Eladó 91,5 nm-es, belső 
kétszintes, 2021-ben felújított 
lakás Pécs belvárosának 
peremén, udvarral, 
autóbeállóval, 91,9 MFt. 
26 nm-es garázs elektromos 
töltővel (+11,9 MFt). Eladó! 
Telefon: 06/30/956-3580
Belső kétszintes, 93 nm-en, 
1+4 fél szobás lakás a belváros 
peremén. Irányár: 66 MFt. 
Telefon: 06/30/994-9429

MEDÚZA INGATLANIRODA 
ÜGYFELEI RÉSZÉRE ELADÓ 
INGATLANOKAT KERESÜNK.

2% JUTALÉK ELADÁS UTÁN 
06/30/929-9180 

meduzaingatlanpecs.hu
PÉCS, SZÁNTÓ KOVÁCS J. U. 2/B. FSZT. 2.

Tettyei részen, 98 nm, átlagos 
állapotú, udvarral rendelkező 
lakás eladó. Iár: 67.000.000 Ft. 
Telefon: 06/70/772-0488
Budai vám közelében, 
52 nm-es, II. emeleti, 
2 szobás téglalakás 22,9 MFt. 
Telefon: 06/30/929-9180
Új építésű, 2026-ban átadandó, 
egyetemvárosi, 51 nm 
lakások 54 MFt-tól eladók. 
Telefon: 06/30/956-3580

INGATLAN
Kis telkek eladók a Plázánál. 
Telefon: 06/70/318-4000
Kis telek eladó 12 nm-es, kis 
faházzal, beton alappal, pincével. 
Villany van a telken. Iár: 8 
MFt. Telefon: 06/70/318-4000
8 Millióig lakható házat 
keresek Pécs és környéke. 
Telefon: 06/70/318-4000
Király utca végénél, 42 nm-es, 
kis kertes ingatlan 22 MFt, 
72 nm-es, 3 szoba+nappalis 
eladó 45 MFt. Telefon: 
06/70/318-4000
Újhegyen építési telek eladó, 
beton alappal, 550 nm-es. Iár: 
7 MFt. Telefon: 06/70/318-4000
Kökény belterületén, kis 
2 szobás, 2 szintes, gázkonvek-
toros családi ház 21,5 MFt. 
Telefon: 06/30/929-9180
Pécs-Nagyszkókóban építési 
telek felvonulási épülettel eladó. 
Telefon: 06/30/450-9621
Újhegy, 240 nm-es, 6,5 szobás, 
2 lakásos lakóház kerttel 
és 120 nm garázs + műhely 
+ mellékép. Ár: 145,9 MFt. 
Telefon: 06/70/608-5029

Megyei Kórháznál, 120 nm-es, 
315 nm-es saroktelkes lakóház, 
2 garázzsal, extrán jó hozamú 
beépítési lehetőséggel. 
Ár: 59,9 MFt. Telefon: 
06/70/608-5029
Rigóder, 300 nm-es, 3 lakásos, 
újszerű lakóház, garázsokkal és 
parkosított kerttel. 
Ár: 115 MFt. Telefon: 
06/70/608-5029
Kertváros, 144 nm-es, 
3 lakásos, 5,5 szobás, belső 
felújítást igénylő lakóház + 
50 nm garázs + 350 nm 
kert. Ár: 59,5 MFt. Telefon: 
06/70/608-5029
Sellye, 2 szoba + étkezős, 
90 nm-es, felújított ház, 
gazdasági épületekkel, 3000 nm 
területtel. Ár: 16,5 MFt. 
Telefon: 06/70/608-5029
Fischer Béla utcában, 119 nm 
házrész belső udvarral, pincével 
eladó. Irányár: 29,5 MFt. 
Telefon: 06/30/906-7323
Budai kertvárosban új építésű, 
70 nm sorházi lakás garázzsal, 
kerttel eladó. Iár: 82,9 MFt. 
Telefon: 06/30/906-7323
Postavölgyben, 125 nm-
es családi ház, 60 nm terasz, 
20 nm garázzsal eladó. Az 
udvarban 20 nm önálló 
kis ház. Iár: 124,9 MFt. 
Telefon: 06/30/906-7323
Belváros, körpanorámás, 
148 nm, három szintes 
sorházi lakás zárt udvarral, 
garázzsal eladó. Ár: 99 MFt. 
Telefon: 06/30/906-7323
Mária dűlőben, 180 nm-
es, teljes felújítást igénylő 
ház, 850 nm-es telken eladó 
49,9 MFt-os irányáron. 
Telefon: 06/30/237-5932
Jakabhegyi úton 800 nm, 
összközműves, sík telek 
eladó. Iár: 24,9 MFt. 
Telefon: 06/30/906-7323
Befektetőknek Piskón 4,71 ha 
erdő eladó. Iár: 8 MFt. 
Telefon: 06/30/906-7323
Exkluzív minőségben felújított, 
két lakószintes családi ház 
Keszüben eladó. 
Irányár: 138 MFt. 
Telefon: 06/30/994-9429
Nagypolgári eleganciájú 
lakás és egyben exkluzív 
rendezvényhelyszín 
Harkányban 320 nm + 2400 nm 
telek. Irányár: 200 MFt. 
Telefon: 06/30/994-9429
Felújítandó, kétszintes ház, 
szép kerttel, Pécs, Ispitaalja 
szívében. Irányár: 90 MFt. 
Telefon: 06/30/994-9429

Erősen felújítandó, 50 nm-
es ház, 2400 nm telekkel 
Felsőgyükésben befektetőknek, 
családnak eladó. Ár: 36,8 MFt. 
Telefon: 06/30/956-3580
Felújítandó családi ház, nagy 
telekkel, Pécs-bánomi részen, 
befektetőnek, családnak 42 MFt 
eladó. Telefon: 06/30/956-3580
Új építésű családi ház 
Havihegyen vár új gazdájára, 
4 szoba, 3 szint, 70% 
készültséggel, falak, burkolatok 
választhatók még. Iár: 98 MFt. 
Telefon: 06/30/956-3580
Orfű-Öreghegyen, 858 nm, 
panorámás telek 30% 
beépíthetőséggel eladó. 
Lehetőség első otthon 
megteremtésére. Vízellátás: 
kút fúrásával, áramszolgáltatás 
van. Telefon: 06/20/322-5492
Pécs-Donátusban, zöldövezeti 
környezetben, 600 nm-es 
telken, 120 nm-es, amerikai 
konyhás, panorámás, garázs, 
tároló, erkély, klíma, gáz-
cirkófűtés. Buszmegálló 100 m. 
Ideális családoknak, pároknak, 
természetkedvelőknek. 
Iár: 119,9 MFt. Telefon: 
06/30/956-3580
Gyükésben 1500 nm építési 
telek eladó. Földmunkák 
elvégezve, csak építkezni 
kell! Iár: 7.200.000 Ft. 
Telefon: 06/70/772-0488
Belváros közeli, zsákutcában 
található csodálatos kilátással 
rendelkező telek eladó. 
Iár: 28 MFt. Telefon: 
06/30/956-3580

BÉREL-KIAD
Garázst bérelnék Pécs területén. 
Telefon: 06/30/390-4577
Japán, norvég, svéd diákok 
részére kiadó lakást keresek. 
Telefon: 06/70/304-8038
Érkező cég részére kiadó 
ingatlanokat keresek. 
Telefon: 06/70/318-4000

ÁLLÁS
A pécsi Flatmingo Ingatlan 
értékesítő munkatársat 
keres, ingyenes beiskolázási 
lehetőséggel. Telefon: 
06/70/772-0488

TÁRS
78-80-ig, nem dohányzó 
férfi ismeretségét keresem, 
özvegyasszony. Telefon: 
06/30/783-5253
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GÉPJÁRMŰ
Opel Astra Caravan 1994-
es évjárat, 1.4-es, 2026. 
júniusig érvényes műszakival 
eladó. Ár: 300.000 Ft. 
Telefon: 06/70/203-0790
Karambolos Chevrolet 
Lacetti eladó. Műszaki 
vizsga érvényes: 2026.07.24. 
Telefon: 06/20/925-8895

SZOLGÁLTATÁS

Veszélyes fa-vágás, 
bozótirtás, fűnyírás.

www.favagaspecs.hu 
06/20/371-7019
Várhelyi Zoltán

Szobafestés, mázolás, tapétázás 
fóliázással, bútormozgatással, 
takarítással, anyagbeszerzéssel 
precíz munka, reális áron. 
Telefon: 06/70/271-4846
Villamos, lakatos javítások. 
Digitális és analóg 
kaputelefonok szerelése, javítása. 
Telefon: 06/30/390-4577

Veszélyes, kiszáradt fák 
vágása, gallyazása garanciával. 
Gyökértuskó kiásás, hulladék 
szállítás, fabeszámítás 
lehetséges. Ingyenes kiszállás. 
Telefon: 06/20/339-3645
Vörös Erik. Veszélyesfa-
kivágás, zöldterület kezelés, 
zöldhulladék elszállítás, 
díjmentes felmérés. 
erkovics10@gmail.com,  
veszelyesfakivagas-pecs.hu 
Telefon: 06/30/971-4554
Zöldterület kezelést, 
bozótirtást, rendrakást 
szállítással, veszélyes fakivágást 
vállalok. Puskás Tamás e.v. 
Telefon: 06/30/384-9072
Konyhabútorok, beépített 
szekrények készítése, felújítása. 
Telefon: 06/20/310-6071
Ablak redőnymester: reluxa 
és szalagfüggöny, szúnyogháló, 
árnyika, ajtók, ablakok gyártása, 
szerelése, javítása folyamatos 
akciókkal. Telefon: 72/228-298, 
06/20/986-9222, 
www.ablakredonymester.hu
Redőny, szúnyogháló-
szerelés, javítás, gurtnicsere. 
Telefon: 06/30/859-8118

Redőny/szúnyogháló akció! 
20-40% kedvezménnyel! 
Hőszigetelt/elektromos redőny, 
faredőny, alumínium redőny, 
reluxa, szalagfüggöny, rovarháló, 
napellenző, harmonikaajtó 
gyártása/szerelése/javítása. 
Nyugdíjasoknak kedvezmények! 
Telefon: 06/30/9942-258
Redőny akció! 20-50% 
kedvezménnyel. Új műanyag 
és alumínium redőnyök, 
nyílászárók, szúnyoghálók, 
reluxa, napellenzők, 
garázskapuk, árnyékolók 
beszerelése, javítás és 
motoririzálása. Nyugdíjasok 
további kedvezmény! D-roll.hu 
Telefon: 06/30/295-6555

Veszélyes fák és minden 
más fák kivágása, gallyazása 
garantált minőségben. 
Lombhulladék-elszállítás 
és fa beszámítás lehetséges. 
Telefon: 06/30/221-9993
Molnár ablak! Műanyag 
nyílászárók, 2-3 rétegű 
üvegezéssel, műanyag és 
alumínium ajtók, ablakok, 
acélajtók, beltéri ajtók, műanyag 
és alumínium redőnyök, 
szúnyoghálók, naphálók 
forgalmazása, beépítése, javítása. 
Szeptember 30-ig, akár 20% 
kedvezmény! Folyamatos 
akcióval! 
www.molnarablak.109.hu 
Telefon: 06/70/638-6402
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Asztalosmunkák: készítés, 
javítás, zárcsere. Telefon: 
06/20/574-9168
Redőnyjavítás garanciával. 
Telefon: 06/30/9942-258
Veszélyes favágás alpin 
technikával, fiatalító 
vágás, ritkítás, fagondozás. 
Garanciával, teljes anyagi 
felelősségvállalással. Balázs 
Péter. Telefon:06/30/977-1801
Dugulás-elhárítás, vízvezeték-
szerelés, wc-, mosdó, mosogató, 
csaptelep javítások kiszállási díj 
nélkül. Szabó Sándor. Telefon: 
72/444-073, 06/70/310-8435
Vízszerelvények, ajtó, ablak, 
zárak javítása, cseréje. Telefon: 
72/310-671, 06/30/562-7756
Lakásfelújítás, családi 
házak hőszigetelése. 
Telefon: 06/20/442-7602

Költöztetés 
megfizethető áron!
Rakodókkal és emelőhátfalas 

autóval.

06/30/9015-284 • 72/251-285

Veszélyesfa kivágás 
elszállítással, fűnyírás, 
bozótirtás. Telefon: 
06/30/430-0122
Beteggondozást, ápolást, 
valamint takarítást vállalok. 
Telefon: 06/20/269-7439
Tetőfedő javítást vállalok, 
anyaggal, anyag nélkül 
dolgozunk. Bádog munkát 
vállalunk. Hétvégén is hívható. 
Telefon: 06/20/338-8344
Költöztetés rakódokkal. 
Telefon: 06/30/949-0720
Kádfelújítás. Telefon: 
06/70/548-9372
Bádogos munkák 
forrasztással, garanciával. 
Telefon: 06/30/341-3165
Fuvarozás rakódokkal. 
Telefon: 06/30/949-0720
Kőművesmunkát, 
hőszigetelést vállalunk. 
Telefon: 06/30/341-3165

Lakáskiürítés, családi 
ház, panellakás, nyaraló, 
pincék komplett kiürítése, 
szemét elszállítása. Telefon: 
06/30/949-0720
Redőny, szúnyogháló, 
gurtnicsere. Telefon: 
06/70/324-5476
Kerítésépítés. Telefon: 
06/30/949-0720
Kétszobás lakás takarításához 
takarítónőt keresek, 3 
hetente. Vasalni is kell. 
Telefon: 06/20/253-4724
Épületbontás, törmelékszállítás. 
Telefon: 06/30/949-0720

Veszélyes fakivágást, 
bozótirtást, tereprendezést 
vállalunk. Háry Ferenc. Telefon: 
06/70/905-9605
Gyógypedikűr. Telefon: 
06/30/617-2003
Gondozást, ápolást vállalok. 
Telefon: 06/30/452-7314
Női fodrász. Telefon: 
06/30/617-2003
Nyílászáró-csere a gyártótól. 
Telefon: 06/70/774-1140
Darázsírtást vállalok. 
Telefon: 06/70/774-1140
Kályhás! Cserép, vaskályha 
tisztítás-, javítás. Telefon: 
06/70/259-7618
Kisebb kőművesmunkák, 
burkolások, javítások vállalása. 
Telefon: 06/30/747-8872
Víz- és villanyszerelés, 
lakásszerviz. Telefon: 
06/70/774-1140
Női fodrász, házhoz megyek, 
keressenek bizalommal! 
Telefon: 06/30/929-8199
Autókulcsok, gyújtáskapcsolók, 
zárak javítása, cseréje, 
kulcsmásolás, kés- és ollóélezés. 
KulcsTrió Kft. Pécs, Nagyvárad 
út 17. Telefon: 72/268-294

SZŐNYEGTISZTÍTÁS
rojtfehérítés, szegélyjavítás 

érte megyünk – házhoz visszük! 
06/70/455-7987

KÁRPITTISZTÍTÁS

Víz-, gáz-, fűtésszerelés Pécsen 
és környékén. Gyors, 
megbízható hibaelhárítás, 
csőtöréstől a kazánig korrekt 
árakkal. Angyó Gábor. Telefon: 
06/70/593-9902
Vízvezeték-szerelés, 
csőtörés-, dugulás elhárítás. 
Telefon: 06/20/298-4206

Villanyszerelés, hibakeresés. 
Telefon: 06/30/340-8824
Fürdőkád-felújítás igényesen, 
gépi technológiával, kívánt 
színben, garanciával. 
Telefon: 06/30/259-7123 
www.kadfelujitas.eu
Kőműves, szobafestő 
mesterek kisebb-nagyobb 
munkákat vállalnak. 
Telefon: 06/30/125-4155
Vízvezeték-szerelés, 
csőtörés-, dugulás elhárítás. 
Telefon: 06/70/215-9583
Jóslás, rontáslevétel, kötések, 
oldások, auraerősítés. Jókai tér 
2. I. emelet, 11-es ajtó. M. Zsóka. 
Telefon: 06/20/287-0135, 
bejelentkezés.
Fodrász. Telefon: 
06/70/579-1489
Garázstető szigetelés. 
Telefon: 06/70/244-0400
Üvegezés, pótgittelés. 
Telefon: 06/30/908-0265

VEGYES
Eltartási szerződést 
kötnénk idős személlyel, 
megbízható házaspár. 
Telefon: 06/30/617-2003
Kád, zuhanytálca felújítás, 
hétvégén is. Telefon: 
06/30/294-0144
Kőműves, ács szakembereket 
keresünk alkalmi munkákhoz. 
Telefon: 06/30/798-0431

ADÁS-VÉTEL
Zsolnay, Herendi, könyv, ezüst 
dísztárgy, festmény, hagyaték 
vétele kp-ért. Műtárgy Galéria, 

Citrom u. 7.
Telefon: 72/232-244,

e-mail: 
info@pecsimutargygaleria.hu

Vásárolok hagyatékot 
pincétől a padlásig. Ingyenes 
lomtalanítás. Név és telefon 
leinformálható. Hívjon 
bizalommal! Lasch-Mészáros. 
Telefon: 06/70/434-2040
Törmelék és sitt elszállítás, 
cserép, betontörmelék, pala és 
mindenféle festékek, valamint 
építési hulladékot. Telefon: 
06/70/218-2035, Patrik
Ingyenes lomtalanítás, teljes 
ház, pince, padlás, tárolók 
kipakolása, rossz bútorok, 
ágyak, műszaki cikk és 
minden, ami szemét. Telefon: 
06/70/218-2035, Patrik
Szőlő eladó. Telefon: 
06/30/283-9118

Porcelán és hagyaték 
felvásárlás. Régi karórák, 
képeslapok, bizsuk, festmények 
és mindenféle nippet. Telefon: 
06/70/218-2035, Patrik
Rossz műszaki cikkek 
elszállítása, rossz háztartási 
gépek, kisgépek és mindenféle 
veszélyes hulladékot elszállítok. 
Telefon: 06/70/218-2035, Patrik
Lomtalanítást vállalunk, 
vásárolok bútorokat, 
porcelánokat, hulladékvasat. 
Telefon: 06/70/905-9605, 
Háry Ferenc
Régi, elektromos gitárt 
vennék (Jolana). Telefon: 
06/30/982-8518
Vásárolok hagyatékot pincétől 
padlásig, tollat, dunnát, párnát. 
Telefon: 06/30/430-0122
Megvételre keresek: régi 
bútorokat, porcelánokat, 
cserépedényeket, dombor 
feliratos sörös ill. szódásüveget, 
tőrt, bajonettet, légpuskát, 
hastokot, fateknőt, pince 
felszerelést, agancsot, 
szőtteseket, vásznat, karórát, 
zsebórát, régi gyerekjátékot, 
tollat (dunnát, párnát). 
Telefon: 06/20/587-1427
Növénykülönlegességek 
Egerágról! www.dmkert.hu
Hagyatéki tárgyak felvásárlása 
a napi legmagasabb áron, 
országosan. Bútorok, képek, 
könyvek, képek, porcelánok, 
szerszámok. Toll, párna, 
dunyha, stb. Forduljon hozzám 
bizalommal. Kovács Attila. 
Telefon: 06/70/540-0322
Borszőlő eladó. Fehér: 
zöldveltelini Olaszrizling 220 
Ft/kg, Kék: cabernet, pino, 
merlot és kékfrankos 250 Ft/kg 
igény szerint bogyózva, darálva. 
Telefon: 06/70/453-3979

Vásárolok 
mindenféle 

papír régiséget, 
gyűjteményt, 
kártyanaptárt, 

képeslapot, plakátot, 
képregényt, italos, 
üdítős és egyéb 

címkéket, tárgyakat, 
retro játékokat, kártyát, 

vasút modelleket.
06/30/263-9677

Vízvezeték szerelés:
víz-szennyvízcső kiépítése 
földmunkával,csőtörések 
javítása,csapok csapte-
lepek wc-wc tartályok 

javítása és cseréi,fürdő-
szobák wc konyhák teljes 

körű felújítása!Rövid 
határidőn belül.

Tel.:0670/633-3237
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